
Leistungen:

- Fahrt mit modernem Fernreisebus der Top- oder

ComfortClass mit Bordküche, Kühlschrank,

Klimaanlage, Schlafsessel, Fußstützen, ABS und WC

- „Stuber Bus-Frühstück“ bei der Anreise

- 2 x Übernachtung mit Frühstück und Abendessen

inklusive

- 1 x Stadtführung Wangen

- 1x Brennereiführung Edelbrennerei Prinz

- 1 x Schiffsrundfahrt

- 1x „Stuber-Muttertags-Überraschungspräsent“

- Kurtaxe

Preis:

08.05.2026 - 10.05.2026 - 4-Sterne Hotel Hofgut Farny in

Kißlegg 

Pro Person im Doppelzimmer 419 €

Pro Person im Einzelzimmer 514 €

3 Tage Muttertagsreise ins Allgäu - 3 Tage

Das Allgäu ist die beliebteste Urlaubsregion Bayerns. Das Allgäu überzeugt

mit Charme, viel Historie und fantastischen Alpenpanoramen.

3-Tages-Muttertagreise ins Allgäu!

Feiern Sie den Muttertag einmal ganz besonders – mit

unserer liebevoll gestalteten Muttertagsreise ins

traumhafte Allgäu! Freuen Sie sich auf herrliche

Landschaften, kulinarische Genüsse und gemeinsame

Zeit in einer der schönsten Regionen Deutschlands.

Programmablauf der Busreise ins Allgäu:

1.Tag: Anreise - Wangen

Abfahrt in Zaberfeld um 7 Uhr. Wir fahren vorbei an

Stuttgart, Ulm, nach Wangen im Allgäu. Unterwegs

genießen Sie unser traditionelles Busfrühstück. In

Wangen angekommen werden Sie direkt zu einem

Stadtrundgang erwartet und erfahren alles

Wissenswerte über dieses charmante Städtchen. Im

Anschluss haben sie die Möglichkeit zu bummeln und

etwas zu essen. Am NachmittagFahrt zum Hotel Hofgut

Farny in Kißlegg. Zimmerbezug und gemeinsames

Abendessen im Hotel.

2. Tag: Lindau – Edelschnapsbrennerei Prinz,

Hörbranz im Leiblachtal

Nach dem Frühstück geht’s gleich zünftig los; Sie

besuchen die bekannte Edelschnapsbrennerei Prinz in

Hörbranz, mitten im Leiblachtal. Dort erhalten Sie

authentische Einblicke in die Brennereikunst. Die edlen

Brände und Liköre können alle verkostet werden,

zudem stehen Säfte und Erfrischungsgetränke

ebenfalls bereit.

Danach geht die Fahrt weiter nach Lindau an den

Bodensee. Hier haben Sie ausgiebig Zeit, diese reizende

Altstadt mit seinen verwinkelten Gassen und dem

schönen Hafen zu erkunden. Am Nachmittag

unternehmen Sie noch eine Schiffsrundfahrt mit

Gelegenheit zum Kaffeetrinken. Genießen Sie das

Alpenpanorama der Dreiländerregion. Im Anschluss

Rückfahrt ins Hotel und gemeinsames Abendessen.

3. Tag: Allgäu-Rundfahrt - Kempten

Hotel Check-out und Frühstück. Gestärkt starten Sie zur

Allgäu -Rundfahrt, lassen Sie sich überraschen. Gegen

Mittag erreichen Sie Kempten, wo wir in einem netten

Restaurant für Sie reserviert haben. Danach

Gelegenheit für einen kleinen Bummel durch Kempten.

Im Anschluss treten Sie die Heimreise an. Bevor Sie zu

Hause ankommen, gibt es auf der Rückfahrt noch eine

kleine Stuber Muttertags-Überraschung.

4-Sterne Hotel Hofgut Farny in Kißlegg 

Das 4****Hotel Hofgut Farny in Kißlegg liegt im

Herzen des Allgäus harmonisch in die Umgebung

eingebettet. Das denkmalgeschützte Hofgut mit

modernem 4-Sterne-Hotel, historischer

Brauereiwirtschaft, schönem Wellnessbereich und

großem Biergarten lässt keine Urlaubswünsche offen.

Die Zimmer sind im gemütlichen Allgäuer Stil

eingerichtet und verfügen über Badezimmer mit

Dusche und WC, Schreibtisch, Telefon, Sat-TV, WLAN,

Safe u.a.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

